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Сучасна економічна обстановка характеризується фінансовою 
нестабільністю, інфляцією, фазами спаду, депресії, що циклічно 
чергуються, незначним зростанням обсягу виробництва. У цих умовах 
результати діяльності будь-якого підприємства, що залежать від 
безлічі факторів, істотно коливаються. Це приводить до того, що одні 
підприємства порівняно благополучно проходять традиційні для 
"життєвого циклу" стадії зростання, інші ж, наближаються до 
банкрутства чи стають банкрутами. Багато в чому неплатежі в 
економіці породжені, крім факторів зовнішнього характеру, 
нераціональним управлінням господарською діяльністю самих 
підприємств, неефективним використанням позикових коштів, тобто 
факторами внутрішнього характеру. Загальна неплатоспроможність 
обмежує й робить нездійсненними чи принаймні малоефективними 
будь-які дії з виведення нашої економіки з кризового стану. 

Безсумнівно, одна з головних причин виробничої і фінансової 
неплатоспроможності українських підприємств, кризи неплатежів, які 
призвели за останні роки до катастрофічного зменшення реального 
валового внутрішнього продукту, полягає в тому, що дотепер украй 
нерішуче застосовується такий визнаний у всьому світі спосіб 
цивілізованого врегулювання відносин боржників і кредиторів, як 
банкрутство. Водночас в умовах кризи неплатежів банкрутство 
підприємств стало масовим і охопило більшість галузей та регіонів країни. 

Основною причиною сучасного кризового становища 
підприємств в Україні є неадекватний ринковим вимогам стан 
управління фінансово-господарською діяльністю суб’єктів 
господарювання. В результаті на межі банкрутства перебуває сьогодні 
значна кількість підприємств, які не мають змоги вчасно виконувати 
свої зовнішні і внутрішні зобов’язання. 

Проблема фінансового оздоровлення українських підприємств є 
надзвичайно актуальною. Взявши курс на розбудову ринкової 
економіки, Україна зіткнулась проблемою вибору: чи орієнтуватися на 
ліквідацію боржника чи на його санацію? Банкрутство і ліквідація 
підприємства – це не тільки збитки для його акціонерів, кредиторів, 
виробничих партнерів, споживачів продукції, але й зменшення 
податкових надходжень у бюджет, а також збільшення безробіття, що 
в свою чергу є одним із факторів макроекономічної нестабільності, 
тому основою підходу до вирішення проблеми існування збиткових 
підприємств повинно бути не збанкрутування підприємств, а саме 
відновлення їх платоспроможності, виведення підприємств, що 
знаходяться в кризі, спочатку на беззбитковий, а потім і на 
прибутковий рівень діяльності.  


